



16.–31. 12. 2023

Dezinformace, propaganda a manipulativní kampaně na sociálních sítích

Dominující manipulativní nepřátelské narativy



»Střelba na FF UK byla zinscenována za účelem očernění Ruska, byla způsobena Ukrajinцем nebo ukrajinskými zbraněmi a vláda to tají.«



»Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap za druhým. Novoroční projev P. Fialy vzbudil u lidí odpor.«



»Ostřelování Bělgorodu bylo teroristickým zločinem banderovců (kyjevské vlády) za použití českých raket, který měl odvést pozornost od porážek na frontě.«



»Evropská unie je ve vleku USA. NATO konflikt s Ruskem prohraje a povstanou noví evropští lídři nezávislí na USA.«



»Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako odvetu za příklon vlády k Rusku«

Monitoring mapuje **témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě.**

Nejúčinnější obranou proti dezinformačním, manipulativním a propagandistickým kampaním, jejichž účelem je přesvědčit obyvatelstvo, že základní hodnoty jsou relativní, náš civilizační okruh je zkažený, pravda neexistuje a vše lze zpochybnit, je **strategická komunikace**.

Cílem dezinformačních kampaní je vyvolání implicitního pocitu co největší části populace, že nestojí za to hájit svoji zemi a platit za tuto obranu nějakou cenu.

- Strategická komunikace musí vycházet **směrem od vlády a veřejné správy a vysvětlovat základní ústavní hodnoty, na kterých Česká republika stojí a jaká rizika je ohrožují**. Nestačí jen vysvětlovat občanům každodenní kroky. Naopak i ty musí být komplementární se základními hodnotami, jinak by se jednalo jen o udržování životních funkcí ale nikoliv o dlouhodobou strategii.
- Předpokladem úspěšného vzdorování vlivovým operacím je na prvním místě přehled o nich a tedy dlouhodobý **důsledný monitoring informačního prostoru**. Vláda musí nepřátelskou propagandu a dezinformace sledovat a svoji komunikaci přizpůsobit tak, aby jí „vyrazila zbraně z rukou“, musí **vysvětlovat témata (dlouhodobá i aktuální), na něž propaganda a dezinformátoři útočí**. Jde o povinnost demokratické vlády ve svobodné společnosti. Jen diktatura nemluví se svými občany a nemá potřebu vysvětlovat své kroky a svoji pozici, diktatura od občanů jen očekává poslušnost.
- Teprve pravdivá, autentická a **na datech postavená komunikace** je efektivní a vůči občanům férová.
- **Efektivní strategická komunikace vlády** je navíc ve výsledku efektivnější a není pak třeba řešit radikalizaci populace cestou zákazů a trestního stíhání, protože informovaný občan ztotožněný se základními hodnotami zároveň neporušuje právní řád své země. Zákazy pak stačí aplikovat jen v extrémních případech, kdy jde o hrozby nebo výzvy k násilí, případně o výzvy k přímé spolupráci s nepřátelskými zeměmi proti životním zájmům ČR. Jen ochrana ústavou daných hodnot tyto hodnoty zachová a současně je při této ochraně nelze zničit.
- V každém případě je vysvětlování a ochrana základních hodnot mimořádně akutní protože k nepřátelským kampaním směřujících k oslabení vůle občanů bránit svoji zemi se přidávají nastupující vysoce **efektivní technologie AI, které tyto útoky zefektivňují**. V blízké budoucnosti bude pro většinu příjemců informace nemožné odhalit lživé informace, videa nebo fotografie, od skutečných. Základním nástrojem pro orientaci v takto mimořádně nejistém prostředí byl a bude přehled a chápání základních ústavních hodnot.

Slovníček některých pojmů a definic: <https://bit.ly/dezinfo-vesmir>

Shrnutí

Ve sledovaných sociálních médiích jsme v daném období jako významné identifikovali tyto **nepřátelské manipulativní narativy**:

- **Skupina narativů k útoku vraha na FF UK. Šlo o nejsilnější skupinu narativů ve sledovaném období. Zásadní poznatek je, že v proruské skupině antisystémové části společnosti panuje naprostá nedůvěra ve stát a jeho instituce.** [V českém prostoru působí dlouhodobé narativy zaměřené na zvyšování nedůvěry ve vlastní stát a jeho instituce (vládní, nevládní, média, apod.).] Skupina narativů je podrobně popsána v samostatném reportu, zde stručně: událost byla zinscenována za účelem očernění Ruska, byla způsobena Ukrajincem nebo ukrajinskými zbraněmi a vláda to tají. Událost proběhla na FF UK, která je pro tuto část společnosti symbolem zdegenerovaného Západu a část scény ji oslavuje, případně používá jako varování před Západem a jeho hodnotami.
- **Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap za druhým. Novoroční projev P. Fialy vzbudil u lidí odpor** (*zde dochází k obvyklému triku, kdy jsou názory scény vydávány za většinový názor společnosti, to že o tom takto média nepiší je vysvětleno cenzurou nebo jejich zkorumpovaností*). Vláda je zaprodaná, podporuje pouze Ukrajinu a občany ponechává ve stále rostoucím zdražování bez pomoci. Projevu nikdo nevěřil, protože tato vláda si jen zvýšila platy a občanům sebrala třetinu úspor.
- **Ostřelování Bělgrodu bylo teroristickým zločinem banderovců (kyjevské vlády) za použití českých raket, který měl odvést pozornost od porážek na frontě.** Při útoku byly použity české zbraně, mělo by se zakročit proti českým zbrojním skladům. České MZV se zachovalo nevzdělaně a neprofesionálně, že neposlalo své zástupce na RB OSN.
- **Evropská unie je ve vleku USA. NATO konflikt s Ruskem prohraje a povstanou noví evropští lídři nezávislí na USA.** Evropská unie ztrácí svou sílu a mezinárodní váhu pod tlakem špatných amerických geopolitických rozhodnutí. Evropští občané budou potrestáni za rozhodnutí pozvat do EU Ukrajinu a Moldavsko. Příští rok (2024) bude NATO na Ukrajině poraženo Ruskem, rozpadne se (*toto scéna vítá*) a povstanou noví lídři, kteří budou dbát o zájmy svých zemí.
- **Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako odvetu za příklon vlády k Rusku.** Srbsko vzdoruje tlaku Západu, aby se připojilo k protiruským sankcím. Západ organizuje v Srbsku protivládní protesty, používá osvědčené metody z „barevných“ revolucí a „Majdanu“.

Další témata propagandy a narativy

- **Ministr Jurečka se zúčastnil večírku, v době, kdy se truchlilo za oběti střelby na FF UK. (Zejména neČT24 (Sputnik)).**
- **Korespondenční hlasování přinese podvody s hlasy.** Hlasy se budou falšovat jako při zmanipulovaném zvolení Bidena v USA.
- **Jediným řešením konfliktu na Ukrajině je poražení nacistického režimu v Kyjevě. Bez západních zbraní Ukrajina padne do léta.** Jediným řešením konfliktu na Ukrajině je uzavření míru za předpokladu dosažení ruského cíle - tedy odstranění nacistického režimu v Kyjevě.

Telegramový kanál neČT24 (Sputnik) se stává agresivnějším a aktivně (často vulgárně) šíří většinu uvedených narativů. Je propojen s webem 42TČen.

Příklady

Skupina narativů k útoku vraha na FF UK

neČT24
19.7K subscribers

Pinned Message
Vážení přátelé, obáváme se, že Fialova vlá...

neČT24
Koller: Na jedné straně máme Čer...

1:00

www.paralibn.cz Lme/paralibn x.com/paralibn

Koller o útoku na Filozofické fakultě UK: Je to falešná vlajka, aby odzbrojili lidi a pošínilo Rusko!

„Jak tento člověk bezproblémově vystudoval jednu střední a dvě vysoké školy poměrně slušné úrovně? Jak získal zbrojní pas? Vždyť to by musel být blázen, na kterém to každý vidí! To není normální, něco tu smrdí!“ prohlásil vojenský analytik Martin Koller.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

391 25 4 3 1

10.2K 21:40

10 comments

neČT24
19.6K subscribers

Pinned Message
Pro koho je výhodné zrušení práva veta v...

Зброя Z-10 – Вікіпедія
u.l.wikipedia.org/wiki/Зброя...
орв Z-10 – самозарядная
товка на основі
стрілища АБ-10, которую
укадет киевская
панія ООО «Зброя»,
вн: Україна
изготовитель: ООО «Зброя»
рек: 308 Winchester

Na sociálních sítích koluje informace, že střelec byl vybaven ukrajinskou odstřelovací puškou Z-10 A1.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

36 13 5 2 1

2K 21:42

13 comments

Nela Lisková
@liskova_nela

Co si od počátku myslím o tragédii na FF UK?
Že je to práce CIA a že vrah z Klánovic není student Kozák, ale Ukrajinec, který si tím vyřídil pomstu za vztahový trojúhelník.
Jen můj osobní názor...

10:40 · 26.12.2023 z Earth

Roman Kovářik
1 min · 🌐

**Už toho mám doopravdy plný zuby!
Ten grázl Rakušan už delší dobu tlačí policii do toho, aby kontrolovala sociální sítě, zda tam není někdo moc proruský a toho začala policie vyšetřovat, a pak možná právě díky tomu nezachytí vyhrožujícího magora!**

👍 To se mi líbí 💬 Okomentovat ➦ Sdílet

Zakázané informace
40 min · 🌐


Fascinace zbraněmi... příklady táhnou. Teprve vstřebáváme, co se stalo, ale i tohle jsou kapky, které vedou k té hrůze, co se odehrála. 😞



👍 🗨️ 🌐 18 3 komentáře · 9 sdílení

neČT24
neČT24
📄 Nález dopisu, v němž se útočník z Filozo...

ČESKÉ POHÁDKY



O policistech, co na fakultě zabloudili
Jak se účet na Telegramu sám napsal a pak zase ztratil
O dopisu z domu určeného k demolici

KNIZNÍ KLUB

😄 Nové české pohádky.

#memy

Sledujte @neCT24 | 42TČen 8.1K 👁️ 18:48

Jelena Vičanová 😊 se cítí – má sarkastickou náladu.
6 h · 🌐

Někdo vystřelil v Praze studentíky. Nejdřív jsem se zděsila, ale pak jsem si uvědomila, že přece patříme na Západ, kde je to normálka, takže jdu dělat rumové košíčky.

👍 🗨️ 🌐 86 70 komentářů · 6 sdílení

Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap za druhým. Novoroční projev P. Fialy vzbudil u lidí odpor – je to reakce na destruktivní vládní kroky a ukrajinizaci země.

Čechoslováci spojme se v jednotě je síla cz

Milan Nalim Hour 29.12.2023



Šťastný nový rok 2024
 In minulém roce se nám podařilo vyhrát
 odpadu českých lidí. Štěpsková
 a Babiš

Kategoricky oznamuji, že všechny mé minulé i budoucí příspěvky je třeba chápat jako metaforické vyjádření, jež užívám v různých krizových momentech, nikoli jako sdělení čehokoliv.

Orbán: Nebo rovnou do nacistické UA

Milan Nalim Hour 25. prosince v 21:22

Já bych měl přání takové aby jsme si v příštím roce z téhle zaprodané Ukrofašistické vlády pamatovali jen.

👉 Blbý jako Pekarová. 👉 Prolhaný jako Fiala. 👉 Křivý jako Rakušan a 👉 konec fialového hnusu, to je přání mé...Koho ještě ?

Kdo prošetřuje tohle <https://tn.nova.cz/.../527217-vnuk-sefa-senatu-vystrčila...>

Pravá pravda poslechněte si hovořil odborník Co nám zase vláda tají <https://youtu.be/OSEMNeDptjQ>

Rozhovor s Ivanem Kratochvílem <https://www.youtube.com/watch?v=yTKcMUxbgYU>

Ropušák nabádá děti k vraždění <https://aeronet.news/video-cesky-ministr-vnitra.../>

Jak vyšetřujete tohle zálohováno na VK <https://www.denik.cz/.../predseda-senat-milos-vystrcil...>

Ropušák nabádá děti k vraždění <https://aeronet.news/video-cesky-ministr-vnitra.../>

Vystrčil školu <https://tn.nova.cz/.../527217-vnuk-sefa-senatu-vystrčila...>

Uděláno umělou inteligencí pak že to je nemožné..... <https://fb.watch/o-2NysggqW/>

<https://www.facebook.com/100027675887375/videos/125771987103288/>

neČT24



Projev Petra Fialy sklídl velké ohlasy.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

👍 506 👏 98 ❤️ 17 🔥 2

9898 edited 13:01

32 comments

Čechoslováci spojme se v jednotě je síla cz

Stanislav Adam 19.12.2023



Vláda radí: "Kdo nezvládá nynější (hororové) zdražování, má si najít další práci". Já radím: "Co takhle si najít jinou vládu?"

Jirka Mazlík 14. prosinec v 17:45

2

1 sdílení

Ostřelování Bělgorodu bylo teroristickým zločinem banderovců za použití českých raket, který měl odvést pozornost od porážek na frontě.

To je náš svět

 Дмитрий Медведев ✓
7 minut nazad

Очевидно, что террористический удар по Белгороду и гибель наших граждан – кровавое преступление бандеровских ублюдков от бессилия изменить что-то на фронте.
Скорейшего выздоровления пострадавшим, сил родным и близким погибших.

Мы – не они. Хотя, вероятно, какая-нибудь мразь, типа зеленского, спит и видит, чтобы наши Вооружённые силы превратили центр Киева в подобие сектора Газа. Тогда проще будет кланчить новое оружие у своих хозяев.

В пятницу российская армия нанесла серьёзный ущерб военной и иной инфраструктуре неонацистского режима. Боевая работа будет продолжена. А у тварей, отдавших преступные приказы, земля будет гореть под ногами. С запада до востока той малороссийской территории, которую они пока ещё контролируют.

👍 255 🗨️ 34 👁️ 3.2K

🔥 Medveděv označil teroristický úder AFU na Belgorod za "krvavý zločin banderovských bastardů" z bezmoci cokoli změnit na frontě. Nějaký zmetek, jako Zelenskij, spí a sní, jak naše ozbrojené síly mění centrum Kyjeva v něco jako pásmo Gazy. Pak bude snazší žebrot od svých majitelů nové zbraně. Ruská armáda v pátek způsobila vážné škody na vojenské a další infrastruktuře neonačistického režimu. Bojové práce budou pokračovat. A tvorům, kteří vydávali zločinné rozkazy, bude země hořet pod nohama. Od západu na východ od maloruského území, které stále ovládají. t.me/to_je_nas_svet

👍 17 👁️ 184 edited 19:05

neČT24

neČT24
Příštím rokem skončí prudké zadlužování země, deficit s...



🗨️ Už jsme Vám sebrali třetinu úspor, teď už zvolníme a o tolik Vás obírat nebudeme...

Sledujte @neČT24 | 42TČen


👍 255 🗨️ 10 😊 6 🗨️ 5 ❤️ 2 👁️ 8235 22:21

🗨️ 22 comments

neČT24

„Česká republika je - s deseti procenty obyvatelstva ukrajinské národnosti - už Malou Ukrajinou a s ohledem na ukrajinské vlajky na všech vládních budovách lze předpokládat mnohem vyšší ukrajinizaci naší země.“

neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24

 Ladislav Vrabel
Aktivista

👉 🗨️ Číst celý materiál na našem webu

#komentar

Sledujte @neČT24 | 42TČen

👍 320 😊 22 🗨️ 16 🗨️ 8 ❤️ 6 👁️ 7799 edited 11:02

🗨️ 18 comments



- ! Ruské ministerstvo obrany se vyjádřilo k tragédii v Belgorodu:
- Kyjevský režim se pokusil o nevybíravý kombinovaný úder na Belgorod;
 - Byly použity dvě rakety "Olha" v zakázaném kazetovém náboji a také rakety Vampire české výroby;
 - Systémy protivzdušné obrany zachytily rakety Olha a většinu raket Vampire MLRS;
 - Několik raket a částí kazet ze sestřelených raket "Olha" zasáhlo Belgorod;
 - Kyjevský režim, který tento zločin spáchal, se snaží odvést pozornost od porážek na frontě a také nás vyprovokovat k podobným akcím;
 - Ruské ozbrojené síly pracují pouze na vojenských objektech a bezprostředně související infrastruktuře a budeme v tom pokračovat;
 - Tento zločin nezůstane nepotrestán. t.me/to_je_nas_svet

Evropská unie je ve vleku USA. NATO však konflikt s Ruskem prohraje a povstanou noví evropští lídři nezávislí na USA.

Selský Rozum



Andrej Pinčuk, plukovník FSB v záloze, první ministr státní bezpečnosti DNR:

"Vzhledem k tomu, že při úderu na Belgorod byly použity české zbraně, měl by být v rámci sebeobrany proveden úder proti České republice, konkrétně proti centrům a skladům dodávajícím zbraně na Ukrajinu.

Jen tak bude možné zastavit proces postupného používání západních raketových zbraní proti Rusku mimo NWO.

Po zprovoznění F-16 bude pozdě, zejména vzhledem k možnosti jejich základen v ČR a dalších příhraničních zemích".

Přístup k diskusi

Přihlásit se k odběru kanálu



249 19:04

neCT24

! Prostředky EU slouží zájmům USA a obohacují vojensko-průmyslový komplex USA.

Hlavní prohlášení oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marie Zacharovové:

- ◆ Evropská unie pod tlakem amerických geopolitických přehmatů nadále ztrácí politickou a ekonomickou váhu;
- ◆ Eurobyrokracie se všemi prostředky a procedurálními triky snaží neobratně zakrýt chaos, který v EU probíhá;
- ◆ Obyvatelé evropských zemí budou muset zaplatit vysokou cenu za konfrontační politiku EU, za důsledky rozhodnutí o Ukrajině a Moldavsku;
- ◆ Nové sankce proti Rusku, stejně jako všechny předchozí, způsobí větší škody samotné EU.

Sledujte @neCT24 | 42TČen



6906 edited 16:01

MO 2 comments

neCT24



! Podle bývalého bulharského poslance Volena Siderova bude příští rok NATO poraženo v boji s Ruskem na Ukrajině a v Evropě se objeví lídři, kteří nebudou považovat kontinent za přívěsek Washingtonu.

Sledujte @neCT24 | 42TČen



8040 16:23

18 comments

С другой стороны, в советские времена во внешнеполитическое ведомство Чехословакии набирали по принципу лояльности компартии, а после люстрации - по принципу лояльности Западу. Главное же принцип, а не профессия.

t.me/MariaVladimirovnaZakharova/6841

434.4K

edited Dec 30 at 23:35

! Netušila jsem, že české ministerstvo zahraničí je natolik nevzdělané. Mluvčí ruského MZV Maria Zacharovová reagovala na vyjádření Jana Lipavského, který drze odmítl účast stálého zástupce ČR na mimořádném zasedání Rady bezpečnosti OSN věnovanému ukrajinskému ostřelování Bělgorodu českými zbraněmi.

„Hlubká myšlenka Prahy se dá srovnat jen s rozhodnutím Sofie zakázat mi přelet ve vzdušném prostoru Bulharska,“ napsala ruská diplomatka na svém telegramovém účtu.

„Netušila jsem, že české ministerstvo zahraničí je natolik nevzdělané, že neví, jak funguje Rada bezpečnosti OSN. To je právě ta multilaterální struktura, která alespoň zatím funguje v souladu s mezinárodním právem, a ne v zájmu tzv. světového řádu založeného na pravidlech.“

„Na druhé straně, v sovětské době do zahraničního resortu Československa přijímali na základě loajality vůči komunistické straně, ale po lustraci začali zaměstnávat na základě loajality vůči Západu. Pro ně je důležitější loajalita, ne profesionalita.“

Sledujte @neCT24 | 42TČen

Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako odvetu za příklon srbské vlády k Rusku.

To je náš svět



🇷🇺 Lavrov vyjadřuje přesvědčení, že všichni obyvatelé Ruska zajišťují pohyb směrem k vítězství, a to i v konfliktu na Ukrajině. Prakticky celá země, všechny vrstvy společnosti pracovaly a pracují na vítězství.

Naprostá většina států se nepřipojila k sankcím.

Nikdo neví, co se Washingtonu bude ráno líbit, terčem sankcí se může stát kdokoli.

Západ se pokusil postavit Srbsko před volbu - připojit se k sankcím proti Rusku, a pokud ne, pokusí se tam zorganizovat státní převrat. Stále více zemí nám říká: "jsme s vámi". t.me/to_je_nas_svet

❤️ 105 👍 38

👁️ 2075 9:50



Selský Rozum

🇷🇺 Bývalý šéf srbské speciální služby BIA a předseda "Hnutí socialistů" prohlásil, že protesty v Srbsku probíhají podle "běloruského scénáře" a nejsou nástrojem nátlaku v otázce Kosova a uvalení sankcí proti Rusku, ale pokusem o svržení prezidenta země.

🗨️ "Není to nátlak, protože Západu je jasné, že dokud povede Srbsko Vučić, nedojde k uznání samozvané republiky Kosovo a uvalení sankcí proti Rusku. Jedná se o útok s cílem svrhnout Vučiće. Tlak na mé odvolání z funkce šéfa BIA sloužil k provedení "barevné revoluce" a byl prvním krokem ke konečnému cíli. Moje odstoupení nám dalo čas na zmírnění útoků během volební kampaně, ale věděli jsme, že ihned po porážce spustí stoupenci NATO mechanismus na svržení Vučiće," řekl Vulin.

Priznal, že útoky na jeho osobu začaly po jeho setkání s tajemníkem ruské bezpečnostní rady Nikolajem Patruševem před dvěma lety, kde se projednávala otázka boje proti "barevným revolucím".

🗨️ "V Bělehradě byla v neděli večer zahájena barevná revoluce podle běloruského scénáře. Do voleb byly nominovány strany, příznivci NATO, ale kvůli jejich nepopularitě mezi lidmi byla komunikace s občany svěřena veřejně známým osobám - umělcům, sportovcům, zatímco financování ze Západu probíhalo prostřednictvím nevládních organizací," zdůraznil Vulin.

Podle bývalého šéfa BIA západní média v noci před volbami informovala, že Vučić může být "svržen na ulici".

"Ale náš stát je silný, vede ho silný muž, Vučić není Janukovyč," řekl Vulin.

Selský Rozum



🇷🇺 Roky plynou, ale metodika barevných revolucí se nemění. Na spodní fotografii je Bělehrad.

Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí dezinformační kampaně na českém internetu.

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz